



Kélyen Tisztelt Uram!

Legtiszteletű soraita a vállalkozás
tulajdonképpen benne foglalva
sok, mielőt heti cikkében, a mely-
ből értesvehette Tánár Úr, hogy
annyira exponáltam magamat,
a Schreiner ügyében, hogy miatta
magamra kúdtoltam a szerkesztői
költéség ekleleu karagjót.

Azomban exxel még diadalra
nem jutott a Schreiner ügye, sőt
néhányek azt mondják, hogy tá-
madó cikkem határocoltán
készen szolgált. E hibámat se-
relnem valamiképt jóvá tenni

és a jövőtételhez késem Tanár
Úrnak szives közbenjárását, mely
Tanár Úr is - gondalom - minden
kép azt óhajtja, hogy Schreiner
szükséges álláshoz jusson.

É végül arra kérem Tanár
Úr, hogy ne tartsa méltóságán
alóli dolognak egy ajánló levelet
inténni a helybeli előjárósághoz,
a melyben elmondhatná körülmény
ugyanazt, mint a mit nekem írt,
hisz ha Póh csakugyan olyan jó
embere Schreinernek, nem kellene
néki bevérdnia a helybeli előjáróság
fölkérését, hanem a saját initi-
atívájából is szólhatna mellette
egy pár jó szó. Sokat tehetne még
még a protegaléiról érdekebe

Löv Immanuel is, a ki a közel
vidéknek egyedlen rabbi-köln-
télge, valamint dt. Róma Rabb,
a szegedi kongresszusi-kerület,
elnöke.

Nekem ugyan szívesen felkér
a Schreiner megvilágosztatása, hogy
a legkényesebb utakon-miutokan
is megpróbálnám ügye előmozdítására,
Igy például az jutott eszembe,
hogy a rabbi-seminárium fellegye-
ző bizottságának esküdt köte-
lessége volna mindenütt, a hol
a rabbi-semináriumnak tölte nö-
vendéke másféle kvalifikációjú
emberek áll szemben, a semi-
narista mellett sorompóba lépni
és átgyökeltre juttatni. Hisz ez

kötelességének ismerhetné meg a
szívó itoda is, a mely ügyis segítse,
a kentési hitközségi állapotokat,
ferde irányba fordítani, a mielőtt
ezt a véleményt adott a miniszternek
a helybeli dájer megerősítésére a
rabbisokajtó intelligencia föllebbezés
és tiltakozása dacára.

Még sokat írhatnék a helybeli pap-
választás irgalmainról és kottészekö-
zeiről; kívánok arról, hogy ígyeknek
Schreiner, csurgai rószakasszi sa-
galommal bemocskolni sebb a
hitoktatási kérdésben elfoglalt,
álláspontjait, melyről kértommal
már Tanár Út is hallott, és a melytől
Schreiner, csak dicsőit illeti. -

Magamat Tanár Útnak régi jó-
indulatára ajánlván és keszes választás
kéve maradtok halás tanítvány
Kéntesen 1889. máj. 18. Karolcs. Albr.